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زاویه   برابر زاویه   است زیرا: گزینه 4 - 1

و نیز دو زاویه محاطی   و  برابرند زیرا مقابل به یک کمان از دایره هستند. در نتیجه  .

گزینه 2 - 2
 باتوجه به شکل است:  

 در نتیجه   

O
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گزینه 2 - 3
 بنا بر رابطه طولی در دایره خواهیم داشت. 
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پس . 

در مثلث قائمالزاویه داریم   شعاع دایره کوچک را مینامیم   پس  از طرفی   پس   پس   گزینه 1 - 4
در نتیجه شعاع دایره بزرگتر   است.

در گزینه عضو a در مجموعه نیست در گزینه مجموعه به خودش تعلق ندارد. در گزینه عضو a دو بار تکرار شده   درست است. در گزینه عضو مجموعه زیر مجموعه آن نیست. در گزینه 3 - 5
واقع   

فضاي نمونهاي است.  پس میدانیم احتمال شرطی به صورت است.  گزینه 3 - 6

بنا بر تعریف احتمال مشروط داریم  پس میتوان نوشت:  گزینه 3 - 7

احتمال مطلوب با احتمال بیرون آوردن مهره با هم یکسان است.  گزینه 3 - 8

تذکر: برداشتن مهره متوالیاً و بدون جایگذاري مانند بیرون آوردن مهره با هم میباشد. 

مجموع درصد فراوانی هاي نسبی در داده هاي دسته بندي شده برابر می باشد. گزینه 2 - 9
گزینه 3 - 10

می دانیم:   گزینه 3 - 11
ابتدا عبارت را خلاصه می کنیم. 

توجه کنید که است. 
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گزینه 3 - 12

در مثلث قائمالزاویه داریم:  گزینه 4 - 13
 

پس  

کوچکترین وتر عمود بر است   پس و بزرگترین وتر قطر دایره است که برابر میباشد و تفاضل آن دو گزینه 2 - 14

CB
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به فرض پس شعاع دایره کوچتر واحد است در مثلث داریم  پس   در نتیجه  گزینه 3 - 15

دو زاویه محاطی روبهروبه یک کمان با هم برابرند پس  و همچنین در متوازيالاضلاع دو زاویه مقابل برابرند پس  در نتیجه  و مثلث متساويالساقین است. گزینه 1 - 16

روش اول: در دنباله حسابی با تعداد جملات ،جمله اول و جمله سی و نهم میباشد. جمله وسط به صورت  است.  گزینه 3 - 17
روش دوم: 

 

 

جمله ي وسط

دنباله  حسابی است با جمله اول  و قدر نسبت   و مجموع جملات از دستور   محاسبه میشود.  گزینه 2 - 18

 

پس از تعیین علامت، چون  عدد مثبت است الزاماً خواهیم داشت: 

 

پس حداقل 

گزینه 2 - 19

 زاویه محاطی   و زاویه داخلی   چون   خواهیم داشت:
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شرط دنباله هندسی:  گزینه 2 - 20

نشدنی است.  

عمود  را رسم میکنیم دو چهارضلعی محاطی  و  بدست میآید اگر دایرهاي محیطی آنها را رسم کنیم، باتوجه به رابطه طولی در دایره داریم:  گزینه 3 - 21
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چون  لذا داریم: گزینه 4 - 22A ∼ AOHO′H ′
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نکته: مماس مشترك هاي خارجی دو دایره و خط المرکزین آنها، همرسند. 

معادله درجه دوم را برحسب  مرتب میکنیم:  گزینه 1 - 23

 

می دانیم طول دو قطعه مماس رسم شده از بیرون دایره، با هم برابر است، لذا خواهیم داشت: گزینه 4 - 24
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می دانیم : گزینه 2 - 25

 = حاصل ضرب ریشه ها

گزینه 3 - 26
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 : طول مماس 

شعاع دایره   و   

 

گزینه 2 - 27
 :نکته (قوانین دمورگان)

مطابق نکته ابتدا نقیض را به دست می آوریم: 

پس  عددي کوچکتر از  و  عددي گنگ است. باتوجه به گزینه ها، گزینه ي  پاسخ است. 

نقطۀ  مختصات رأس سهمی  است. گزینه 2 - 28
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ابتدا نمودار تابع  را رسم می نماییم:  گزینه 1 - 29
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مطابق شکل و گزینه ها، تنها خط  این تابع را در دو نقطه قطع می کند.

گزینه 3 - 30
نکته: اگر  محل تلاقی سه میانه ي  و   و   از مثلث   باشد آن گاه:

نکته: در مثلث متساوي الاضلاع، میانه، نیمساز و ارتفاع نظیر هر راَس بر هم منطبق اند. 
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 شعاع دایره محیطی 

 

 شعاع دایره ي محاطی 
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